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гр. София,  17.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 17.11.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 6153 по описа за 2022 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,17  часа:  

ИЩЦАТА – О. С. С. – редовно призована, не се явява, не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – СДВР – редовно призован, се представлява от юриск. Б. П., с 

пълномощно на л. 23 от делото. 

СГП – редовно призована, представлява се от ПРОКУРОР ЯНИ КОСТОВ. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА исковата молба с приложени доказателства.  

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 24.8.2022 г., в което е изготвен проектодоклад 

по делото, посочен е предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е 

доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА писмен отговор на исковата молба от 30.9.2022 г.    

  

Ю.. П.: Оспорвам исковата молба. Поддържам подадения от нас писмен отговор. Да се 

приемат представените доказателства. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

доказателства. Считам, че свидетелят на ищцата не би следвало да бъде допуснат. Те 

са редовно призовани, но не се явяват, за да защитят исканията си в молбата, не сочат 

основателни причини за неявяване.  

ПРОКУРОРЪТ: Следва да се допусне свидетелят, което е начин на доказване на 



неимуществени вреди. Ищецът ще бъде поставен в неблагоприятно положение.  

 

По доказателствата и исканията  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

НАМИРА за основателно искането за допускане на свидетел при режим на довеждане 

на страната на ищеца, посредством чиито показания ще се установи преживеният от 

ищеца емоционален стрес и неудобствата вследствие от отменено с влязъл в сила 

съдебен акт наказателно постановление, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА на ищеца един свидетел при режим на довеждане за следващото съдебно 

заседание. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 2.2.2022 г. от 9,40 часа, за която дата и час страните 

– уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 11,22 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


